	Маладзечанскі  раённы
выканаўчы  камітэт

УПРАЎЛЕННЕ ПА АДУКАЦЫІ
	
	Молодечненский  районный 
исполнительный  комитет

УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ


	ЗАГАД
15.09.2023 № 639
г. Маладзечна
	
	ПРИКАЗ

г. Молодечно



О проведении районного этапа XXVII Республиканской выставки-конкурса    декоративно-прикладного  творчества     учащихся «Калядная  зорка» 


В соответствии с Инструкцией о порядке проведения республиканских мероприятий учреждениями дополнительного образования детей и молодежи с участием обучающихся, утвержденной постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 06.07.2011 № 59 в целях патриотического и духовно-нравственного воспитания учащихся через приобщение их к ценностям белорусского культурного наследия; сохранения и развития региональных народных традиций; развития детского творчества в области                            декоративно-прикладного искусства; выявления и поддержки юных талантов.
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Государственному учреждению образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик» (Устюшенко Н.П.) провести с 25 сентября по 14 ноября 2023 года районный этап XXVII Республиканской выставки-конкурса декоративно-прикладного творчества учащихся «Калядная зорка» (далее – конкурс).
1. Утвердить положение о проведении конкурса.
1. Руководителям учреждений общего среднего образования обеспечить участие обучающихся в конкурсе. Конкурсные материалы предоставить в государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик» до 14 ноября 2023 года (Савицкая А.В., каб. № 9).
4. Контроль за исполнением приказа возложить на начальника отдела дошкольного, общего среднего и среднего специального образования Лозовик Т.В.

Начальник управления                  подпись                      Л.В.Кохановская
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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного этапа XXVII Республиканской                          выставки-конкурса декоративно-прикладного творчества учащихся
«Калядная зорка»

Цели и задачи:
XXVII Республиканская выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества учащихся «Калядная зорка» проводится в целях патриотического и духовно-нравственного воспитания учащихся через приобщение их к ценностям белорусского культурного наследия; сохранения и развития региональных народных традиций; развития детского творчества в области декоративно-прикладного искусства; выявления и поддержки юных талантов.
Участники конкурса: 
В выставке-конкурсе принимают участие учащиеся учреждений общего среднего образования (в том числе, в которых реализуются факультативные занятия художественной направленности), учреждений дополнительного образования детей и молодежи. 
Возраст участников выставки-конкурса: от 8 до 16 лет. 
Количество работ одного участника (группы участников) — не ограничено.
Условия проведения конкурса: 
На выставку-конкурс принимаются индивидуальные и коллективные работы, выполненные в различных видах декоративно-прикладного творчества: художественная обработка соломки (аппликация соломкой, соломоплетение), художественная роспись (роспись по ткани, стеклу, дереву), художественный текстиль (ткачество, вышивка, гобелен, войлок и др.), керамика, резьба по дереву, вытинанка, бумагопластика и др., анимационные фильмы.
Выставка-конкурс проводится по следующим номинациям:
Номинация «Калядная зорка» (символ колядующих, выполненный из разных материалов и в разных техниках декоративно-прикладного творчества, символ выставки-конкурса).
Номинация «Зимние праздники Беларуси» (плоскостная или объемная сюжетная композиция, выполненная в различных видах и техниках декоративно-прикладного творчества на тему «Новый год», «Коляды», «Рождество»).
Номинация «Белорусская зима» (плоскостная сюжетная композиция, выполненная в различных видах и техниках декоративно-прикладного творчества на тему «Зимний пейзаж», «Город зимой»).
Номинация «Животный мир Беларуси» (объемная композиция, выполненная в различных видах и техниках декоративно-прикладного творчества).
Номинация «Зимний спорт» (плоскостная или объемная сюжетная композиция, выполненная в различных видах и техниках декоративно-прикладного творчества на тему «Зимние виды спорта»).
Номинация «Новогодняя елка» (объемная композиция для интерьера, выполненная из разных материалов и в разных техниках декоративно-прикладного творчества).
Номинация «Елочная игрушка» (елочные украшения, выполненные в различных видах и техниках декоративно-прикладного творчества).
Номинация «Новогодний персонаж» (интерьерная кукла – персонажи зимних праздников, сказочные герои, символ года размером от 30 см до 50 см).
Номинация «Новогодний костюм» (детский костюм для новогоднего бала, выполненный с использованием различных видов и техник декоративно-прикладного творчества).
Номинация «Сувенир-подарок» (новогодняя сувенирная работа, выполненная в различных видах и техниках декоративно-прикладного творчества).
Номинация «Арт-анимация» (анимационные фильмы, выполненные в графической и объемной мультипликации (пластилиновая анимация, рисованная анимация, смешанная техника, кукольная анимация, Flash-мультипликация). Работа должна иметь титры, в которых указываются название, авторы, использованные материалы, место и год выпуска. Не рассматриваются презентации, видео, слайд-шоу, диафильмы, фотофильмы. Продолжительность фильма: не более 5 минут.
К участию в выставке-конкурсе не допускаются работы, которые не соответствуют тематике, выполненные неаккуратно, без этикеток.
Творческие работы оцениваются в трех возрастных категориях              8 -10 лет, 11–13 лет, 14–16 лет.
Требования к оформлению творческих работ: 
работы, имеющие явные дефекты, либо быстро теряющие качество в обычных условиях (осыпаются, отклеиваются) к участию в конкурсе не принимаются; 
соответствие тематике конкурса и требованиям, предъявляемыми к оформлению конкурсных работ (не подписанные, представленные после указанного срока работы не рассматриваются и в конкурсе не участвуют).
К каждой работе с обратной стороны должна быть приклеплена этикетка в печатном виде на белорусском языке со следующими сведениями: 
фамилия, имя автора, возраст; название работы; номинация;  название объединения по интересам, студии, где занимается автор; фамилия, имя, отчество педагога (полностью); название учреждения образования. 
	Размер этикетки 5х10 см, шрифт Times New Roman, размер шрифта 15 пт., интервал – междустрочный одинарный).
	Хвесько Вольга, 11 гадоў
“Анёлы” (кераміка)
намінацыя “Сувенір-падарунак”
Аб’яднанне па інтарэсах
“Вясёлка”
Педагог Носава Ларыса Юр’еўна
ДУА “Сярэдняя школа № 2 г. Маладзечна”












Сроки предоставления работ:
	Работы предоставляются до 14 ноября 2023 года в государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик» по адресу: г. Молодечно, ул. Машерова, 3 (кабинет № 9, Савицкой А.В.). Для участия в конкурсе необходимо оформить заявку на белорусском языке (приложение), которая предоставляется вместе с творческими работами.
Критерии оценки работ:
соответствие работы тематике;
сохранение белорусских народных традиций дизайн (эстетический вид, композиция, новизна и оригинальность авторской идеи);
композиционно-художественный уровень работ и цветовое решение;
оригинальность идеи, самобытность художественного воплощения;
использование новых техник и технологий при выполнении творческих работ;
Сочетание традиционного творчества и современной культуры.

Подведение итогов:
Для подведения итогов районного этапа конкурса назначается жюри из числа независимых специалистов. Победители конкурса награждаются дипломами управления по образованию. Награждение победителей дипломами I, II, III степеней в каждой возрастной категории. 
Работы победителей и призеров остаются в республиканском выставочном фонде. Организационный комитет выставки-конкурса оставляет за собой право демонстрировать работы на мероприятиях некоммерческого характера.
Лучшие творческие работы будут включены в экспозицию выставки на новогоднем благотворительном празднике «Наши дети», который состоится в декабре 2023 года.





























Приложение 
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Заяўка на ўдзел у раённым этапе XXVII Рэспубліканскай
выставе-конкурсе дэкаратыўна-прыкладной творчасці навучэнцаў “Калядная зорка”
 

1. Прозвішча, імя ўдзельніка (удзельнікаў), узрост
2. Назва работы 
3. Намінацыя
4. Аб’яднанне па інтарэсах
5. Прозвішча, імя, імя па бацьку педагога (без скарачэння)
6. Назва ўстановы адукацыі 
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Дырэктар                                                                                    
