Для руководителей пионерских дружин

Согласно плану работы Центрального Совета ОО «БРПО»                        на 2021/2022 учебный год весной 2022 года состоится празднование                     100-летия Пионерии. Молодечненский районный Совет ОО «БРПО» запускает с 01.03.2022 по 05.05.2022 в пионерских дружинах PR-акцию «Пионерский позитив», приуроченную к 100-летию Пионерии (Приложение).
Предлагаем всем пионерским дружинам принять участие в акции и разместить созданный материал в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Молодежь Молодечненщины» с хэштегом #Пионерскийпозитив, на сайтах учреждений образования.
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Приложение

Положение о проведении районной PR-акции 
«Пионерский позитив»

Районная PR-акция «Пионерский позитив», посвященная 100-летию Пионерии, проводится с целью развития интереса у детей и подростков к истории и традициям своей страны, мотивации у пионеров и октябрят к генерации творческого контента, формирующего положительный имидж организации, воспитания высоких моральных качеств, чувства патриотизма, любви к Родине.
1. Организатором акции является Молодечненский районный Совет Общественного объединения «Белорусская республиканская пионерская организация» (далее – ОО «БРПО») при поддержке управления по образованию Молодечненского райисполкома.
2. Участники акции – члены ОО «БРПО», пионеры и октябрята в возрасте 7-14 лет, пионеры-лидеры и старшие вожатые пионерских дружин. 
3. Содержание акции:
Акция проводится по четырем блокам:
Видеопоздравление «#Всегда_готов»
Необходимо записать короткий видеоролик (до 30-40 секунд) от представителей дружины с поздравлением со 100-летием Пионерии. Поздравление должно сопровождаться пионерской символикой и праздничной атрибутикой. В произносимом тексте должно указываться название пионерской дружины и учреждение образования. Разместить созданный материал нужно до 30 марта 2022 года в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Молодежь Молодечненщины» с хэштегом #Пионерскийпозитив, на сайте учреждения образования.
Конкурс «Пионерское буриме»
Из предложенных рифм необходимо создать четверостишия по теме акции. Можно придумать свое четверостишие.
	Первый
	Торжественное молчание

	Верный
	Заветных слов

	Везде
	Обещание

	Труде 
	Будь готов


Опубликовать буриме нужно также в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Молодежь Молодечненщины» с хэштегом #Пионерскийпозитив, на сайте учреждения образования до 30 марта 2022 года.
Флешмоб #Краснымгалстукомгоржусь!
Каждой пионерской дружине нужно записать короткое интервью (до 30-40 секунд) с ветераном пионерского движения или взрослым человеком, принимавшем активное участие в жизни пионерской дружины. Примерная тематика: прием в пионеры, пионерский лагерь, участие в мероприятиях, пионерские походы, тимуровская работа, сбор вторсырья, октябрятская «звездочка», повязывание галстука, Вахта Памяти и так далее. Разместить созданный материал необходимо до 30 апреля 2022 года в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Молодежь Молодечненщины» с хэштегом #Пионерскийпозитив, на сайте учреждения образования.
Видеоинтервью сопровождается пояснительным текстовым материалом (оформляется как новость).
«Встречи на все 100!» 
В рамках проведения школы пионерского актива «Лидер» состоится районная встреча с ветераном пионерского движения. Дата, время и место проведения будут сообщены дополнительно.
4. Сроки проведения акции:
Акция проводится в социальных медиа с 1 марта по 5 мая 2022 года.
5. Подведение итогов и награждение
[bookmark: _GoBack]По итогам районной акции будут определены победители и награждены дипломами Молодечненского районного Совета ОО «БРПО».

