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Аб        выніках       раённага       этапу
II рэспубліканскага фестывалю-конкурсу праектаў навучэнцаў «Нашчадкі традыцый»

На падставе загада ўпраўлення па адукацыі Маладзечанскага райвыканкама ад 13.10.2021 № 657 «Аб правядзенні раённага этапу II рэспубліканскага фестывалю-конкурсу праектаў навучэнцаў «Нашчадкі традыцый» з 15 кастрычніка па 11 снежня 2021 года прайшоў раённы этап II рэспубліканскага фестывалю-конкурсу праектаў навучэнцаў «Нашчадкі традыцый».
На конкурс было прадстаўлена 6 праектаў з 6 устаноў адукацыі Маладзечанскага раёна: дзяржаўная ўстанова адукацыі «Маладзечанская сярэдняя школа № 4», дзяржаўная ўстанова адукацыі «Гарадокскі навучальна-педагагічны комплекс дзіцячы сад – базавая школа Маладзечанскага раёна», дзяржаўная ўстанова адукацыі «Маркаўская сярэдняя школа Маладзечанскага раёна», дзяржаўная ўстанова адукацыі «Раёўскі вучэбна-педагагічны комплекс дзіцячы сад – базавая школа Маладзечанскага раёна», Дзяржаўная ўстанова дадатковай адукацыі «Маладзечанскі цэнтр творчасці дзяцей і моладзі «Маладзік».
Заяўленыя творчыя работы адпавядалі тэматыцы конкурсу, адрозніваліся творчым падыходам і арыгінальнасцю ідэі.
На падставе рашэння журы і ў адпаведнасці з палажэннем аб правядзенні раённага этапу рэспубліканскага фестывалю-конкурсу
ЗАГАДВАЮ:


1. Прызнаць пераможцамі раённага этапу рэспубліканскага фестывалю-конкурсу наступных удзельнікаў:
[bookmark: _GoBack]	намінацыя «Народная дэкаратыўна-прыкладная творчасць: традыцыі і сучаснасць» – Грыневіч Вікторыю, навучэнку дзяржаўнай установы адукацыі «Маладзечанская сярэдняя школа № 4» (педагог Сянько Н.Г.);
	намінацыя «Фальклорная творчасць: традыцыі і сучаснасць» – Ветлову Ангеліну, навучэнку дзяржаўнай установы адукацыі «Маркаўская сярэдняя школа Маладзечанскага раёна» (педагог Капіца В.Г.);
намінацыя «Народная творчасць: традыцыі і сучаснасць» – Юхнавец Вераніку, Лях Ксенію, Князеву Варвару, Кавальскую Аляксандру, Багданаву Ніну, Траяна Іллю, навучэнцаў Дзяржаўнай установы дадатковай адукацыі «Маладзечанскі цэнтр творчасці дзяцей і моладзі «Маладзік» (педагог Маслава В.Ю.).
2. Кіраўнікам устаноў адукацыі матэрыяльна заахвоціць педагогаў, навучэнцы якіх сталі пераможцамі конкурсу.
3. Кантроль за выкананнем загаду ўскласці на намесніка начальніка ўпраўлення па адукацыі Артышэвіч В.У.


Начальнік упраўлення                                                                  І.Ф.Драпеза
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