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Об итогах районного этапа республиканской выставки-конкурса детского творчества «АрхНовация-2023»




На основании приказа управления по образованию Молодечненского райисполкома от 25.07.2023 №532, с целью повышения у учащихся интереса к архитектуре родного края, развития детского архитектурно-художественного творчества с 14 августа по 12 сентября 2023 года прошел районный этап республиканской выставки-конкурса детского творчества «АрхНовация-2023».
На конкурс было представлено 63 работы из 13 учреждений образования Молодечненского района: государственное учреждение образования «Гимназия № 6 г. Молодечно имени С.Т.Демешко», государственное учреждение образования «Средняя школа № 9 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия-колледж искусств г. Молодечно», государственное учреждение образования «Селевская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Раёвская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Красненская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Чистинская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик», государственное учреждение образования «Детский сад № 5 г. Молодечно»», государственное учреждение образования «Детский сад № 7 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Детский сад № 11 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Санаторный детский сад № 29 г. Молодечно».
Заявленные работы отличались творческим подходом, мастерством изготовления и оригинальностью.
На основании решения жюри и в соответствии с положением о районном этапе республиканской выставки-конкурса детского творчества

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями районного этапа выставки-конкурса следующих участников:
номинация «Живопись»
возрастная категория 4 – 6 лет:
I место – Вабищевич Злату, государственное учреждение образования «Детский сад № 11 г. Молодечно», педагог Сатюк Т.В.;
II место – Гастиловича Егора, государственное учреждение образования «Детский сад № 5 г. Молодечно», педагог Козачук А.О.;
III место – Бурова Богдана, государственное учреждение образования «Детский сад № 5 г. Молодечно», педагог Каминская А.М..;
возрастная категория 14 – 17 лет:
I место – Пальковскую Милану, государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик», педагог Марцинкевич Н.Н.;
II место – Калиниченко Дарью, государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», педагог Филипович Т.В.;
III место – Шахно Марию, государственное учреждение образования «Гимназия-колледж искусств г. Молодечно», педагог Шулицкая Л.Н;
III место – Шелепень Злату, государственное учреждение образования «Гимназия-колледж искусств г. Молодечно», педагог Шулицкая Л.Н.
номинация «Графика»:
возрастная категория 4 – 6 лет:
II место – Михалевича Платона, государственное учреждение образования «Санаторный детский сад № 29 г. Молодечно», педагог Мекшило Е.А.;
возрастная категория 11 – 13 лет:
I место – Бреля Алексея, государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», педагог Филипович Т.В.;
возрастная категория 14 – 17 лет:
I место – Пичкура Михаила, государственное учреждение образования «Гимназия-колледж искусств г. Молодечно», педагог Шулицкая Л.Н.;
II место – Павленко Ксению, государственное учреждение образования «Гимназия-колледж искусств г. Молодечно», педагог Шулицкая Л.Н.
номинация «Художественная фотография»:
возрастная категория 11 – 13 лет:
I место – Сенько Веронику, государственное учреждение образования «Селевская базовая школа Молодечненского района», педагог Бутрина Л.А.;
возрастная категория 14 – 17 лет:
I место – Яблонскую Лолиту, государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик», педагог Шульжицкая Н.В.;
II место – Сушко Екатерину, государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик», педагог Шульжицкая Н.В.;
III место – Чижевскую Алину, государственное учреждение образования «Средняя школа № 9 г. Молодечно», педагог Лужинская Т.И.
номинация «Архитектурные объемные композиции»:
возрастная категория 11 – 13 лет:
I место – Прищепова Артема, государственное учреждение образования «Гимназия № 6 г. Молодечно имени С.Т.Демешко», педагог Пархомчук Т.П.
2. Руководителям учреждений образования материально поощрить педагогов, обучающиеся которых стали победителями конкурса.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления по образованию Лозовик Т.В.

Начальник управления                                                         Л.В.Кохановская 
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