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Об     итогах     районного         этапа 
конкурса «На далонях родных вуліц»
в  рамках  подготовки  к  областной
педагогической          конференции

	На основании письма государственного учреждения образования «Минский областной институт развития» от 20.06.2022 № 1-1-25/277 «Об участии в конкурсе в рамках подготовки к областной педагогической конференции» с 24 июня 2022 года по 06 июля 2022 года прошел районный этап конкурса «На далонях родных вуліц».
На конкурс было представлено 7 работ из 5 учреждений образования Молодечненского района: государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 4», государственное учреждение образования «Средняя школа № 8 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», государственное учреждение дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик».
Заявленные работы соответствовали тематике конкурса, отличались творческим подходом и оригинальностью идеи.
На основании решения жюри и в соответствии с положением                         о проведении конкурса «На далонях родных вуліц»
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Признать победителями конкурса следующих участников:
I место – Сенько Семена, государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 4», педагог Сенько Н.Г.;
I место – Карташову Аниту, государственное учреждение дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик», педагог Тихонкова О.Г.;
II место – Оборскую Ангелину, государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», педагог Пошехонцева О.Л.;
III место – Цибульскую Валерию, государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», педагог Филипович Т.В.
2. Руководителям учреждений образования материально поощрить педагогов, учащиеся которых стали победителями конкурса.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления по образованию Артышевич О.В.


Начальник управления                     Подпись                       И.Ф.Драпеза
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