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	Об итогах районного этапа III республиканского фестиваля-конкурса проектов учащихся «Нашчадкі традыцый»





На основании приказа управления по образованию от 15.02.2023     №90 «Аб правядзенні раённага этапу III рэспубліканскага фестывалю-конкурсу праектаў навучэнцаў «Нашчадкі традыцый» с целью воспитания уважения к народной культуре, повышения знаний, совершенствования этнокультурных и исследовательских компетенций, мастерства по выполнению и презентации художественных произведений с 15 февраля по 15 мая  2023 года был проведен районный этап III республиканского фестиваля-конкурса проектов учащихся «Нашчадкі  традыцый».
В фестивале-конкурсе приняло участие 5 учреждений образования Молодечненского района: государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы», государственное учреждение образования «Гимназия № 7 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Городиловская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Красненская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа № 1 Молодечненского района».
На основании решения жюри и в соответствии с положением 
о районном этапе III республиканского фестиваля-конкурса проектов учащихся «Нашчадкі  традыцый»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями районного III этапа республиканского фестиваля-конкурса проектов учащихся «Нашчадкі традыцый» следующих учащихся:
I место – коллектив учащихся Х класса государственного учреждения образования «Красненская средняя школа Молодечненского района» (руководитель Гавриленко О.В.);
II место – Михайловскую Марию, учащуюся государственного учреждения образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы» (руководитель Вяжевич Н.А).
2.	Наградить победителей и участников районного этапа 
III республиканского фестиваля-конкурса проектов учащихся «Нашчадкі  традыцый» дипломами управления по образованию Молодечненского райисполкома. 
3.	Руководителям учреждений образования рассмотреть вопрос 
о материальном поощрении педагогических работников, учащиеся которых стали победителями  конкурса.
4.	Направить конкурсную работу государственного учреждения образования «Красненская средняя школа Молодечненского района» для участия в областном III республиканского фестиваля-конкурса проектов учащихся «Нашчадкі  традыцый».
5.	Контроль за исполнением данного приказа возложить 
на заместителя начальника управления по образованию Молодечненского райисполкома Артышевич О.В.
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