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	Об итогах районного этапа республиканского конкурса по благоустройству и озеленению территорий «Украсим Беларусь цветами»



На основании приказа управления по образованию 
от 14.03.2022 № 122 «О проведении районного этапа республиканского конкурса по благоустройству и озеленению территорий «Украсим Беларусь цветами» с 28 марта по 26 августа 2022 года прошел районный этап республиканского конкурса по благоустройству и озеленению территорий «Украсим Беларусь цветами».
На конкурс были представлены 2 работы из 2 учреждений образования Молодечненского района: государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Чистинская средняя школа Молодечненского района».
[bookmark: _GoBack]На основании решения жюри и в соответствии с положением о проведении конкурса
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями конкурса в номинации «Восточный сад» следующих учащихся:
Борейка Ксению, Валюкевич Викторию, Лукашенко Анастасию, государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», руководители Капуцкая К.В., Захаренко А.А., 
Васильев В.А.
1. Руководителям учреждений образования рассмотреть вопрос о материальном поощрении педагогов, обучающиеся которых стали победителями районного этапа республиканского конкурса.
1. Контроль за исполнением приказа возложить 
на Артышевич О.В., заместителя начальника управления по образованию Молодечненского райисполкома.
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