	Маладзечанскі раённы

выканаўчы камітэт

УПРАЎЛЕННЕ ПА АДУКАЦЫІ

	
	Молодечненский районный 
исполнительный комитет

УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ


	ЗАГАД

 25.10.2023 №  758
г. Маладзечна
	
	ПРИКАЗ

г. Молодечно

	Об итогах районного этапа республиканского      конкурса 
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В соответствии с приказом управления по образованию Молодечненского райисполкома № 652 от 19.09.2023 «О проведении районного этапа республиканского конкурса «ТехноЕлка», с целью активизации деятельности объединений по интересам технического профиля, привлечения учащихся к изобретательской деятельности, занятиям техническим творчеством с 18 сентября по 20 октября 2023 года прошел районный этап республиканского конкурса детского творчества «ТехноЕлка».
На конкурс было представлено 19 экспонатов из 12 учреждений образования: государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 Молодечненского района имени Я.Купалы», государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Средняя школа № 5 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Городиловская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Красненская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района имени В.М.Калачика», государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа № 2 Молодечненского района», государственное учреждение образования «Чистинская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Выверская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Городокская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Селевская  базовая школа Молодечненского района».
Не все заявленные работы соответствовали тематике конкурса, многие из них имели декоративную направленность.
На основании вышеизложенного

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать победителями районного этапа конкурса следующих учащихся:

номинация «Дизайн-елка»:
I место – Ельяшевич Ярослава, государственное учреждение образования «Выверская базовая школа Молодечненского района», педагог Чаевская М.П.;                                                                                                         

II место – Дворскую Полину, государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», педагог Литвин М.Ч.;
III место – Сушко Александру, государственное учреждение образования «Выверская базовая школа Молодечненского района», педагог Сергиевич Н.М.;                                                                                                      

номинация «Рождественская композиция»:

I место – Титкову Дарью, государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», педагог Мочалова М.В.;

номинация «Символ 2024 года»:

I место – Житкого Николая, государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа № 2 Молодечненского района», педагог Осипович А.А.;
II место – Радион Викторию, государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», педагог Мочалова М.В.;

III место – Горбунову Юлию, государственное учреждение образования «Селевская базовая школа Молодечненского района», педагог Казунка О.М.;

Номинация «Альтернативная елка»:

I место – Ярмоленко Анну, государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района имени В.М.Калачика», педагог Глод Н.А.;

Номинация «Хайтек-елка»:
I место – Масловского Арсения, государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», педагог Яблонская О.И.;

II место – Малевич Софью, государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района имени В.М.Калачика», педагог Алешко И.М.;

Номинация «Ретро-елка»:
III место – Сергеевич Киру, государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», педагог Устинович Е.П.;                

Номинация «Новогодний сувенир»:
I место – Куцыя Станислава, государственное учреждение образования «Красненская средняя школа Молодечненского района», педагог Шукелович И.П.;
II место – Якубовскую Анастасию, государственное учреждение образования «Средняя школа № 5 г. Молодечно», педагог Галко О.Г.;
III место – Макейчик Яну, государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», педагог Мочалова М.В.;

2. Руководителям учреждений образования рассмотреть вопрос о материальном поощрении педагогов, обучающиеся которых стали победителями конкурса.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления по образованию Лозовик Т.В.
Начальник управления             /подпись/                            Л.В.Кохановская
Кажуро   58 05 33

Васильев 58 04 19
