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Об итогах районного этапа республиканского      конкурса 
«ТехноЕлка»

	


В соответствии с приказом управления по образованию Молодечненского райисполкома №542 от 25.10.2022 «О проведении районного этапа республиканского конкурса «ТехноЕлка», с целью активизации деятельности объединений по интересам технического профиля, привлечения учащихся к изобретательской деятельности, занятиям техническим творчеством с 24 октября по 12 ноября 2022 года прошел районный этап республиканского конкурса детского творчества «ТехноЕлка».
         На конкурс было представлено 38 экспонатов из 17 учреждений образования: государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы», государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г.Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия № 7 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Средняя школа № 8 г.Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно» государственное учреждение образования «Начальная школа № 15 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Чистинская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Выверская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Городокская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Селевская  базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Дубровская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Олехновичская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа № 1 Молодечненского района», государственное учреждение образования «Засковичская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа № 2 Молодечненского района», Государственное учреждение дополнительного образования  «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик».
Не все заявленные работы соответствовали тематике конкурса, многие из них имели декоративную направленность.
На основании вышеизложенного
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями районного этапа конкурса следующих учащихся:
номинация «Дизайн-елка»:
I место – Андрейчук Валерию, Токаревич Киру, Журавскую Евфросинию, Государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик», педагог Тихонкова О.Г.;                                                                                                     
II место – коллектив учащихся 7 класса, государственное учреждение образования «Селевская базовая школа Молодечненского района», педагог Думакова В.Е.;
II место – Вершицкую Ульяну, Вершицкого Макара, Государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», педагоги Литвин М.Ч., Капач М.А.;
III место – Ананьевну Антонину, государственное учреждение образования «Выверская базовая школа Молодечненского района»; педагог Харитон А.И.;                                                                                                      
III место – Созонова Сергея, государственное учреждение образования «Выверская базовая школа Молодечненского района»; педагог Маликова У.В.;                                      
III место – Куликову Валерию, государственное учреждение образования «Городокская базовая школа Молодечненского района»; педагог Дайновская Э.С.;                                 
номинация «Рождественская композиция»:
I место – Храмцову Марию, Государственное учреждение дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик», педагог Гарлинская-Рать С.А.;
         II место – Кизика Дмитрия, государственное учреждение образования «Начальная школа № 15 г. Молодечно», педагог Никанович О. М.;
III место – Пойкина Альберта, государственное учреждение образования «Чистинская средняя школа Молодечненского района», педагог Войнич О.Н.;
номинация «Праздничные украшения»:	
         II место – Кажуро Ивана, государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района», педагог Легович С.И.;
номинация «Символ 2023 года»:
I место – Смолонского Романа, государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа № 2 Молодечненского района», педагог Осипович А.А.;
II место – Чеховича Вадима, государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа № 1 Молодечненского района», педагог Лабанок И.А.;
II место – Квитинскую Софию, государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы», педагог Леонович М.С.;
III место – Юринова Романа, государственное учреждение образования «Чистинская средняя школа Молодечненского района», педагог Войнич О.Н.;
Номинация «Альтернативная елка»:
I место – Глода Владислава, государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района», педагог Алешко И.М.;
II место – Мороза Егора, государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы», педагог Лычковский А.К.;
III место – Масловского Арсения, государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», педагог Яблонская О.И.;
Номинация «Хайтек-елка»:
I место – Ляхова Артема, государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», педагог Карпович С.М.;
Номинация «Ретро-елка»:
I место – Ярмоленко Леонида, Ярмоленко Анну, государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района», педагог Глод Н.А.;
II место – Шавлюка Тимофея, государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района», педагог Рак Н.М.;
номинация «Год исторической памяти»:
I место – Корытько Матвея, Государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», педагог Корытько Т.А.;
II место – Лабанка Артема, государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа №1 Молодечненского района», педагог Лабанок И.А.;
Номинация «Новогодний сувенир»:
I место – Чирицу Устинью, государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы», педагог Казунка О.М.;
II место – Писаронка Михаила, государственное учреждение образования «Радошковичская средняя школа №2 Молодечненского района», педагог Кисляк Т.А.;
III место – Варикаш Диану, государственное учреждение образования «Дубровская базовая школа Молодечненского района», педагог Гринюк А.В.;
         III место – Судникович Полину, государственное учреждение образования «Выверская базовая школа Молодечненского района», педагог Бурак О.С.;
Номинация «Елка-трансформер»:
III место – Романовича Арсения, государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района», педагог Вершкович Е.С.
2. Руководителям учреждений образования рассмотреть вопрос о материальном поощрении педагогов, обучающиеся которых стали победителями конкурса.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления по образованию Артышевич О.В.

Начальник управления                                                   И.Ф.Драпеза
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