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[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом управления по образованию Молодечненского райисполкома от 13.11.2023 № 803 «О проведении районного этапа Республиканского конкурса «РrоБеларусь» и с целью развития бережного отношения к историческому наследию белорусского народа, чувства гордости за свою малую родину и страну, укрепления среди детей и молодежи идей мира и созидательного труда как главных условий развития белорусского государства с 15 ноября по 6 декабря 2023 года прошел районный этап республиканского конкурса «РrоБеларусь».
На конкурс было представлено 16 работ из 7 учреждений образования: государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы», государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Полочанская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Раевская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Селевская базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Хожовская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик».
Все заявленные работы соответствуют тематике конкурса.
На основании решения жюри и в соответствии с положением о проведении конкурса
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями районного этапа конкурса следующих учащихся:
номинация «РrоБеларусь в объективе»:
возрастная категория: 11-14 лет:
I место – Сенько Веронику, государственное учреждение образования «Селевская базовая школа Молодечненского района»; педагог Бутрина Л.А.;
II место – Высоцкого Гордея, государственное учреждение образования «Хожовская средняя школа Молодечненского района», педагог Лубневская Е.И.;
III место – Горбунову Юлию, государственное учреждение образования «Селевская базовая школа Молодечненского района»; педагог Бутрина Л.А.;
возрастная категория: 15-17 лет:
I место – Сушко Екатерину, государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик», педагог Шульжицкая Н.В.;
II место – Вальчик Дарью, государственное учреждение образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладзик», педагог Шульжицкая Н.В.;
III место – Карпович Юлию, государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», педагог Мацкевич Е.А.;
Номинация «Игры РrоБеларусь»:
возрастная категория: 11-l4 лет:
I место – Лешок Веронику, государственное учреждение образования «Раевская базовая школа Молодечненского района», педагог Филистович В.Д.;
II место – Бабея Владислава, Головачеву Викторию, государственное учреждение образования «Полочанская средняя школа Молодечненского района», педагог Сорока О.Г.;
возрастная категория: 15-17 лет:
I место – Демеш Екатерину, Демидович Марию, государственное учреждение образования «Полочанская средняя школа Молодечненского района», педагог Метельский Ю.М.;
II место – Апетенок Ульяну, Маскалика Алексея, государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Молодечно», педагог Мацкевич Е.А.
2. Руководителям учреждений образования рассмотреть вопрос о материальном поощрении педагогов, обучающиеся которых стали победителями конкурса.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления по образованию Лозовик Т.В.

Начальник управления                                                   Л.В.Кохановская
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