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УПРАЎЛЕННЕ ПА АДУКАЦЫІ
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УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

	ЗАГАД
19.04.2022  № 187
г. Маладзечна
	
	ПРИКАЗ


 г. Молодечно

	
	Об  итогах  проведения районного конкурса детских кукольных коллективов «Чароўнае акенца»



	



В соответствии с приказом управления по образованию Молодечненского райисполкома № 26 от 17.01.2022 с целью сохранения культурно-исторического наследия белорусского народа, выявления, поддержки и развития детских кукольных коллективов, популяризации деятельности театра кукол 09.04.2022 в дистанционной форме прошел районный конкурс детских кукольных коллективов «Чароўнае акенца». 
	В конкурсе приняло участие 2 учреждения образования: государственное учреждение образования «Выверский учебно-педагогический комплекс детский сад – базовая школа Молодечненского района», Государственное учреждение дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик».
На основании решения жюри и в соответствии с положением о проведении конкурса
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями районного конкурса и наградить дипломами управления по образованию Молодечненского райисполкома:
в номинации «Лучший спектакль»
I степени – объединение по интересам «Батлейка», Государственное учреждение дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик», педагог Москалевич Н.Р.;
II степени – объединение по интересам «Сказка», Государственное учреждение дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик», педагог Иванькина Г.П.;
III степени – коллектив «Золотой ключик», государственное учреждение образования «Выверский учебно-педагогический комплекс детский сад – базовая школа Молодечненского района», педагог Пшенник И.В.;
в номинации «Лучшая роль»
Дроздову Владиславу, учащуюся объединения по интересам «Сказка» Государственного учреждения дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик», педагог Иванькина Г.П.;
в номинации «Лучшая режиссерская постановка»
Москалевич Н.Р., педагога дополнительного образования Государственного учреждения дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик».
1. Руководителям учреждений образования рассмотреть вопрос 
о материальном поощрении педагогов, обучающиеся которых стали победителями  конкурса.
1. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления по образованию Артышевич О.В.
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