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[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом управления по образованию Молодечненского райисполкома № 760 от 22.12.2021 с целью стимулирования социальной активности организаторов общественных объединений Республики Беларусь с 22 декабря 2021 года по 4 февраля 2022 года прошел районный этап Республиканского конкурса информационно-методических материалов «Инновации в деятельности детских и молодежных общественных объединений».
В конкурсе приняло участие 14 учреждений образования:  государственное учреждение образования «Молодечненская средняя школа № 1 имени Янки Купалы», государственное учреждение образования «Гимназия № 3 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия № 6 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия № 7 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Средняя школа № 8 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Гимназия № 10 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Средняя школа № 11 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно», государственное учреждение образования «Городокский учебно-педагогический комплекс детский сад – базовая школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Турец-Боярская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Хожовская средняя школа Молодечненского района», государственное учреждение образования «Радошковичский учебно-педагогический комплекс детский сад – средняя школа Молодечненского района», Государственное учреждение дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик».
На основании решения жюри и в соответствии с положением о проведении  районного этапа конкурса
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Признать победителями районного этапа Республиканского конкурса информационно-методических материалов «Инновации в деятельности детских и молодежных общественных объединений» следующих участников:
I место – Видмич М.В., педагога социального Государственного учреждения дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик»;
II место – Шумель Т.И., учителя истории и обществоведения государственного учреждения образования «Городокский учебно-педагогический комплекс детский сад – базовая школа Молодечненского района»;
II место – Василевскую С.Ф., заместителя директора, Алешко И.М., учителя начальных классов государственного учреждения образования «Лебедевская средняя школа Молодечненского района»;
II место – Козулько Н.А., методиста Государственного учреждения дополнительного образования «Молодечненский центр творчества детей и молодежи «Маладик»;
III место – Шавель О.К., педагога-организатора государственного учреждение образования «Средняя школа № 14 г. Молодечно».
2. Руководителям учреждений образования материально поощрить педагогов, ставших победителями  конкурса.
	3. Контроль за исполнением приказа возложить на Артышевич О.В., заместителя начальника управления по образованию Молодечненского райисполкома.

Начальник управления                      подпись                            И.Ф.Драпеза
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