О предупреждении пожаров и чрезвычайных ситуаций в жилищном фонде и природных экосистемах Молодечнеснкого района 
Ежегодно в Республике Беларусь происходит около 6000 тысяч огненных ЧС, на которых гибнут более 600 человек.

За истекший период 2024 года на территории Молодечненского района зарегистрировано 68 пожаров, что на 1,5% больше, чем за аналогичный период прошлого года (в 2024 году – 67 пожаров). Погибло 4 человека (трое из них находились в состоянии алкогольного опьянения), за аналогичный период прошлого года – 3 человека. 

Справочно: погибшие – 2 лица старше трудоспособного возраста, 1 неработающий гражданин РФ трудоспособного возраста, 1 неработающий гражданин трудоспособного возраста.
07.02.2024 в 04 часа 58 минут в ЦОУ Молодечненского ГРОЧС поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу: Молодечненский район, Городиловский с/С, аг. Березинское, ул. Первомайская, д. 21. В результате пожара огнем уничтожена крыша жилого дома, помещения выгорели изнутри, повреждено имущество. Погиб гражданин Романов В.А. 1954 г.р. Причина пожара неосторожное обращение с огнем при курении.

07.04.2024 в 03 часа 22 минуты в ЦОУ Молодечненского ГРОЧС поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу: Молодечненский район, Городиловский с/С, аг. Селевцы, ул. Центральная, д. 12. Погиб гражданин Гудель Валерий Антонович, 07.05.1965 года рождения. Причина пожара неосторожное обращение с огнем при курении.

21.04.2024 в ЦОУ Молодечненского ГРОЧС поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу: Молодечненский район, Полочанский с/С, д. Клопачи, д.15. Погиб гражданин Шамшур Анатолий Анатольевич 30.08.1959 г.р. Причина пожара неосторожное обращение с огнем при курении.

14.09.2024 в ЦОУ Молодечненского ГРОЧС поступило сообщение о пожаре в блочной хозяйственной постройке по адресу: Молодечненский район, Тюрлевский с/С, д. Вытроповщина, ул. Комсомольская, д.27. Погиб гражданин Борисевич А.И. 1983 г.р. Предположительная причина пожара - неосторожное обращение с огнем при курении.

Наибольшее количество пожаров произошло в жилом секторе – 60 
(89 % от их общего количества), за аналогичный период 2023 – 54 пожара.

Справочно: 

8 пожаров на объектах государственной формы собственности (13 в 2023 году);

11 пожаров на автотранспорте (12 в 2023 году).

Рост пожаров зарегистрирован в семи административных единицах: в Городиловском на 200% (2024 – 2; 2023 – 0); Городокском 200% (2024 – 2; 2023 – 0); Радошковичском на 175% (2024 – 11; 2023 – 4), Мясотском на 150 % (2024-5; 2023 – 2), Полочанском на 66, 7 % (2024 – 5; 2023 – 3), Хожовском на 50 % (2024 – 3; 2023 – 2), Тюрлевском на 50% (2024 – 3; 2023 – 2) сельисполкомах.

Рост гибели людей от пожаров зарегистрирован в трех административных единицах: в Городиловском на 100% (2024 – 1; 2023 – 0); Городокском 100% (2024 – 1; 2023 – 0); Полочанском на 100 % (2024 – 1, 2023 – 0) Тюрлевском 100% (2024 – 1; 2023 – 0) сельисполкомах.

Основными причинами возникновения пожаров стали: 

– неосторожное обращение с огнем – 18 (2023 ‑ 26);

– нарушение правил эксплуатации электросетей 
и электрооборудования – 21 (18) из них 11 (12) на ТС; 

– нарушение правил устройства и монтажа печей, теплогенерирующих агрегатов и устройств – 9 (10);

– нарушение противопожарных требований при проведении огневых работ – 1 (1);

– поджоги – 6 (3);

– прочие – 14 (8).
14.09.2024 в 23-45 в ЦОУ Молодечненского ГРОЧС поступило сообщение о загорании хозяйственной постройки по адресу: Молодечненский р-н, Тюрлевский с/с, д. Вытроповщина, ул.Комсомольская, д. 27. 
Пожар блочной хозпостройки размерами 5х7 м, крыша шиферная по деревянной обрешетке, не электрифицирован. В результате пожара огнем уничтожены крыша, стены выгорели изнутри.

В 23-58 звеном ГДЗС при разборке строительных конструкций работниками МЧС в помещении размерами 4х5 м на кровати обнаружено сильно обгоревшее тело предположительно Борисевича А.И., 1983 г.р., неработавшего. В последующем самостоятельно обратился в скорую медицинскую помощь Шкель В.В., 1961 г.р., неработающий, и был госпитализирован в отделение реанимации УЗ «Молодечненская ЦРБ» с диагнозом «отравление продуктами горения, термический ожог пламенем кистей обеих рук II-III степени, лица I степени (4% тела)». Рассматриваемая версия причины возникновения пожара – неосторожное обращение с огнем (при курении).
Основными причинами возникновения пожаров являются: неосторожное обращение с огнем, в частности курение в состоянии алкогольного опьянения, нарушение правил устройства и эксплуатации печного оборудования, нарушение правил устройства и эксплуатации электросетей и электрооборудования, поджоги, а также детская шалость с огнем. 

Неосторожное обращение с огнем при курении – возглавляет «рейтинг» причин пожаров, от которых гибнут люди. 

Избежать пожара из-за «пьяной» сигареты можно и для этого не требуется никаких затрат. Если вы или ваши родные не могут отказаться от вредной привычки насовсем, исключите ее в доме. Если ваш сосед любитель не только покурить, но и злоупотребить алкоголем – бейте тревогу. Рядом с вами «мина» замедленного действия. Как правило, сценарий «Выпил. Закурил. Уснул» действует. И это подтверждает статистика.

Что можете сделать вы? Наверное, для начала объяснить соседу, чем это опасно. Если диалог не состоялся, «сигнализируйте» тем, кто вам поможет (например, местные органы власти, смотровая комиссия, работники МЧС, РОВД).
Наибольшее количество пожаров происходит именно в жилищном фонде. В связи с этим хотелось бы довести основные правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

Прежде всего необходимо своевременно подготовить печь к отопительному периоду (отремонтировать, очистить, осмотреть). 

Любая печь должна иметь требуемые противопожарные разделки и отступки от сгораемых конструкций, предтопочный лист размером 50х70 см., массив печи (в т.ч. дымоход) оштукатурен и побелен и т.д. Нельзя оставлять без присмотра отопительные устройства и приборы.

Следует помнить, что приборы отопления рассчитаны на умеренную топку, поэтому нельзя допускать перекала печей. Чтобы избежать перекала печей, топить их рекомендуется 2 раза в сутки, с некоторым интервалом. При растопке печи нельзя применять легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Следует раз в два месяца производить чистку дымоходов, так как на стенках их накапливается большое количество сажи. При уборке горячей золы из печей ее надо высыпать в яму, расположенную вдали от строений, предварительно затушив водой, песком или снегом.

Нарушение правил безопасности при эксплуатации и устройстве печного отопления, газовых и отопительных приборов может привести не только к пожару, но и к отравлению угарным газом.

Угарный газ или окись углерода, часто называют «молчаливым убийцей». Основная проблема состоит в том, что он не имеет ни цвета, ни запаха. Для человека угарный газ – сильнейший яд.

Как же предотвратить опасность отравления? Неукоснительно выполнять общеизвестные правила. Во-первых, использовать только исправное оборудование. Трещины в печной кладке, засоренный дымоход и тому подобные «мелочи» способны привести к тяжелым последствиям. 

Во-вторых, нужно позаботиться о хорошей вентиляции. При недостаточной вентиляции даже газовые плиты становятся причиной трагедий. 

Третий пункт: не закрывать печную заслонку, пока угли не прогорели. 

А четвертый касается автолюбителей, точнее, тех, кто имеет привычку работать в гараже с заведенным для обогрева двигателем автомобиля при плохой вентиляции.

В домашнем хозяйстве, а также на рабочих местах используется большое количество электрических приборов, без которых невозможно представить жизнь современного человека. Однако полезные и привычные в быту приборы при неправильном использовании могут стать источником опасности. Чтобы предотвратить беду, необходимо знать, что перед использованием электроприборов требуется внимательно изучить инструкцию по их эксплуатации. Приучите себя выключать электроприборы из сети. В неработающих, но включенных в розетку электроприборах многие узлы находятся под напряжением, и от перегрева или замыкания они могут загореться в любой момент. Перегружать электросеть – не лучшее решение. Чрезмерная нагрузка на электросеть может привести к перебоям в работе техники, а может произойти совсем неприятная ситуация – пожар в помещении. Запомните: чем меньше электроприборов работает одновременно, тем безопаснее. Не оставляйте электроприборы, кроме холодильников, в режиме ожидания. 

Владельцы мобильных телефонов и других устройств зачастую не вынимают зарядное устройство из розетки, когда необходимость в его использовании пропадает. Однако «зарядка» мобильного телефона, не заряжающая устройство, а просто подключенная к сети и находящаяся под напряжением, может стать причиной пожара.
В 2024 году в Республике погибло 8 детей, 1 из них в Минской области.

Главная причина детского травматизма - отсутствие должного надзора со стороны взрослых. Причина одна, и она банальна, а вот последствий много и нередко они трагичны. 

Бесспорно, родители и родственники не могут постоянно находиться рядом с детьми, нужно ходить на работу, решать бытовые проблемы. Рано или поздно детям предоставляется некоторая свобода действий, которой они пользуются. Дети ищут себе развлечений везде, и их любопытство, к сожалению, может привести к печальным последствиям. 

Нелишним будет напомнить вам алгоритм действий в случае возникновения пожара. 

· Сообщите о случившемся работникам МЧС по телефону 101. Представьтесь, укажите точный адрес: номер дома, подъезда, квартиры (кабинета), этаж.

· Если есть возможность, попытайтесь до приезда спасателей справиться с возгоранием имеющимися средствами (если оно небольшое и вашей жизни ничего не угрожает). Демонстрация огнетушителя, рассказ о его характеристиках и принципе работы.
· Если самостоятельно потушить пламя не удается – закройте по возможности все окна и двери в помещении, где произошел пожар: это перекроет доступ кислорода и предотвратит его быстрое распространение. 

· Если система автоматической пожарной сигнализации не сработала – выходите с этажа, оповестив при этом остальных людей. Включите систему оповещения путем нажатия на рычаг ручного пожарного извещателя. Двигайтесь к ближайшему выходу согласно плану эвакуации.

· Если здание сильно задымлено, что перекрывает обзор и мешает дышать – смочите ткань и защитите органы дыхания; двигайтесь, ориентируясь по стенам и пригнувшись к полу. Оказавшись на улице, не расходитесь: определите, кого не хватает, и сообщите об этом прибывшим к месту вызова работникам МЧС. 

Кроме того, хотелось бы отметить, что во многих чрезвычайных ситуациях именно автономный пожарный извещатель не раз спасал жизни людей: своим громким сигналом он выводит человека из состояния глубокого сна. Сам прибор прост в использовании, работает от элемента питания, который с лёгкостью можно заменить. 

Также хорошим помощником для каждого, кто стремится обеспечить собственную безопасность, сегодня стало мобильное приложение «МЧС Беларуси: помощь рядом», которое находится в свободном доступе и легко устанавливается на гаджеты. В нём представлено более 60-ти алгоритмов действий в наиболее распространенных чрезвычайных ситуациях. Кроме того, с любой страницы приложения доступна клавиша прямого вызова службы спасения.

МЧС напоминает, что на придомовой территории, земельных участках, предоставленных для ведения коллективного садоводства или дачного строительства, не допускается выжигание сухой растительности на корню. 

Разводить костры следует при условии обеспечения непрерывного контроля за процессом горения и тления. Места для разведения костров должны быть очищены от горючих веществ и материалов, сухой растительности и обеспечены средствами тушения. Процесс горения и тления должен осуществляться таким образом, чтобы пламя и искры не попадали на горючие элементы зданий, хозяйственных строений и сооружений, на хранящиеся горючие вещества и материалы. По окончании процесса горения остатки горящих (тлеющих) материалов должны быть потушены до полного прекращения тления.

Можно сколько угодно размышлять о безопасности в общем, называть значительные трагические цифры, но не добиться должного участия и сопереживания. Тема безопасности становится гораздо ближе, понятнее и интереснее при переходе на конкретный пример, пусть даже он описывает всего лишь одну ЧС, но ту, оказаться в которой есть вероятность и у тебя самого. Осмотрите внимательно свои рабочие места. Все ли в порядке? Сделали ли вы все, зависящее от вас самих, чтобы обеспечить свою безопасность?

Надеюсь, что предостережения спасателей останутся невостребованными и ваша безопасность будет обеспечена на самом высоком уровне.
За истекший период 2024 года на территории района произошло 
34 загорания в природных экосистемах (за аналогичный период
2023 год – 91 (уменьшение на 74%)), их них пожаров в лесном фонде
3 (за аналогичный период 2023 год – 8 (уменьшение на 72%)), на торфяных массивах 0 (за аналогичный период 2023 год – 4 (уменьшение в четыре раза)).

Основными причинами явились не только нарушение установленных правил пожарной безопасности, но и действующего законодательства по недопущению выжигания сухой растительности.
Стоит признать, что произошедшие пожары были обусловлены в основном непринятием должных мер по наведению порядка на земле в осенний период 2023 года.
По местам возникновения загорания произошли на следующих территориях:

23 – территория сельских исполнительных комитетов;

3 – земли Молодечненского районного исполнительного комитета (все в городе);

1 – частная собственность (придомовая территория);

2 – территория БЖД (полоса отвода вблизи железнодорожного полотна);
1 – земли садоводческого товарищества (Зеленая Дубравушка);
1 – земли с/х назначения (ОАО «Засковичи»);

3 – лесной фонд (ГЛХУ «Молодечненский лесхоз»).
Таким образом, видно, что основные усилия по профилактике пожаров в природных экосистемах необходимо сконцентрировать, 
в первую очередь, на землях общего пользования с принятием конкретных решений и мер по наведению порядка на отдельных пожароопасных участках.

В целом, проводимый комплекс мероприятий позволил минимизировать последствия от произошедших загораний и своевременно их ликвидировать, однако пожароопасная обстановка на территории района по-прежнему остается очень сложной.

Необходимо помнить, что загорания в природных экосистемах могут привести к гибели и травмированию людей. На территории области 
за пожароопасный период текущего года погибло 4 человека и получили травмы различной степени тяжести – 5, на территории Молодечненского района таких фактов не допущено.

Справочно:

На территории Крупского района 10.09.2024 зарегистрирован пожар в лесном фонде на площади 6,6 га.

На территории Копыльского района 16.09.2024 зарегистрирован пожар торфяника на площади 4 га.

17.09.2024 на территории Столинкого района, Брестской области ликвидирован крупный пожар лесного массива с применением авиации МЧС, для тушения задействованы 120 человек и 30 единиц техники, в том числе 2 вертолета Ми-8 и Ми-17, для мониторинга развития пожара привлекался вертолет Ми-2 

Хотелось бы отметить, что за нарушение действующего законодательства предусмотрена административная ответственность:

ст. 22.10 Нарушение правил благоустройства и содержания населенных пунктов (имеют право принятия мер: сельпосисполкомы, РОВД, МГПУП «Коммунальник», ГУ «Молодечненский зональный центр гигиены и эпидемиологии»); влечет наложение штрафа в размере до пяти базовых величин, на индивидуального предпринимателя – от пяти до десяти базовых величин, а на юридическое лицо – от десяти до двадцати базовых величин.

ст. 16.40 Незаконное выжигание сухой растительности, трав на корню, а также стерни и пожнивных остатков на полях либо непринятие мер по ликвидации палов (ГЛХУ «Молодечненский лесхоз», Молодечненская районная инспекция природных ресурсов и охраны окружающей среды); влекут наложение штрафа в размере от десяти до тридцати базовых величин.

ст. 16.41 Разведение костров в запрещенных местах (отдел землеустройства, Молодечненская районная инспекция природных ресурсов и охраны окружающей среды, ГЛХУ «Молодечненский лесхоз»).
влечет наложение штрафа в размере до двенадцати базовых величин.
