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О ходе реализации Декрета Президента Республики Беларусь № 18 «О дополнительных мерах                              по государственной защите детей в неблагополучных семьях» в Молодечненском районе
Выявление семейного неблагополучия
За период реализации Декрета Президента Республики Беларусь от 24 ноября 2006 г. № 18 «О дополнительных мерах по государственной защите детей в неблагополучных семьях» (далее – Декрет) в районе сформирована межведомственная система взаимодействия по раннему выявлению семейного неблагополучия, защите прав и законных интересов детей, находящихся в социально опасном положении (далее – СОП).
Налажено взаимодействие между государственными органами и учреждениями по обмены информацией о возможном семейном неблагополучии. Учет поступивших информирований ведется управлением по образованию райисполкома.
Так, по состоянию на 01.12.2024 в управление по образованию 
Молодечненского райисполкома поступило 647 информирований о семейном неблагополучии. Основным источником получения информации о семейном неблагополучии по-прежнему остается Молодечненский РОВД.
В Молодечненском районе проживает более 26 000 несовершеннолетних, из них 423 детей из 212 семей признаны находящимися в социально опасном положении (далее – СОП), что составляет 1 % от общего количества детей, проживающих в районе. 
Особое внимание уделено профилактике семейного неблагополучия в многодетных семьях. 
Справочно: всего в Молодечненском районе проживает 1 856 многодетных семей, воспитывающих 6 086 детей. Признаны находящимися в СОП 215 детей из 59 многодетных семей, что составляет 3,5 % от общего числа детей из данных семей.  Признаны нуждающимися в государственной защите 30 детей из 7 многодетных семей, 0,5% от общего количества детей из многодетных семей.
По состоянию на 01.12.2024 признаны находящимися в СОП 385 детей из 200 семей.  Возрастной состав несовершеннолетних, признанных находящимися в СОП: 0 – 3 года – 54 детей (12,8%); 3 – 7 лет – 88 детей (20,8%); 7 – 15 лет – 224 ребенка (52,9%); 15 – 18 лет – 57 детей (14,8%). 
Основными показателями признания детей находящимися в СОП являются:
-установление фактов потребления родителями наркотических средств, их аналогов, токсических или других одурманивающих веществ, употребления ими алкогольных напитков, по результатам чего к ним применялись меры профилактического воздействия: 265 детей, 68,8%;
-установление фактов привлечения родителей к административной ответственности по ст. 10.1, 17.1, 18.15, 19.1, ч.2-5 ст. 19.3, 19.4, 19.5, 19.8, 19.10 –19.12, 25.11 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях (далее – КоАП) – 135 детей, 32,5 %;
- 36 детей (9,3%) признаны находящимися в СОП ввиду проживания в жилых помещениях, которые не соответствуют требованиям пожарной безопасности.
По состоянию на 01.12.2024 выросло количество детей, которые были повторно признаны находящимися в СОП в течение года – с 15 до 35 детей, из них были ранее были признаны НГЗ – 10 детей из 4 семьей). 
Из 401 родителей, чьи дети признаны в СОП, 72 или 18 % не работают (2023 – 406, из них неработающих 74 (18,2 %)). 
Справочно: координационным советом принимаются меры по трудоустройству родителей, дети которых признаны находящимися в СОП. Для решения данного вопроса налажено тесное взаимодействие с управлением по труду, занятости и социальной защиты, а также комиссией по координации работы по содействию занятости населения. 
Реализуется модельная программа по оказанию услуги социального патроната семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации (при отсутствии критериев СОП). 
[bookmark: _GoBack]Справочно: модельная программа разработана с целью координации межведомственного взаимодействия в преодолении трудной жизненной при направлении законных представителей несовершеннолетних в территориальные центры социального обслуживания населения для оказания социальных услуг. В рамках программы семье оказываются безвозмездные социальные услуги (юридическая, психологическая помощь и др.).                             
С целью раннего выявления семейного неблагополучия, контроля за условиями проживания и воспитания детей в Молодечненском районе проводится определенная работа. 
Организованы межведомственные профилактические акции «Дом без насилия», «Семья без насилия», «За безопасность вместе» и др.
В рамках республиканской профилактической акции «Семья без насилия» реализуется комплекс мероприятий по своевременному выявлению лиц, совершающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений.
Справочно: в рамках данной акции (по утвержденному графику) в течение 2024 г. сотрудниками РОВД совместно с управлением по образованию райисполкома, ГРОЧС, УЗ «Молодечненская ЦРБ» проведено 46 рейдовых мероприятий, в рамках  посещено 554 семьи, воспитывающих несовершеннолетних детей, из них 362 семьи, находящихся в социально опасном положении (далее – СОП), 68 семьи, в которых проживают лица, допускающие совершение правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений, 49 семей, в которых несовершеннолетние воспитываются в условиях совместного проживания матери с лицами, не являющимися биологическими отцами, 49 семей, где один (оба) родителя состоят на учете в уголовно-исполнительной инспекции за совершение преступлений против половой неприкосновенности, жизни и здоровья и имеющих на иждивении несовершеннолетних детей и 26 семей лиц, обязанных возмещать расходы, затраченные государством на содержание детей, находящихся на государственном обеспечении. 
В целях повышения эффективности принимаемых мер по выявлению и профилактике семейного неблагополучия, устранению причин и условий неблагоприятной обстановки для детей, находящихся в СОП, в Молодечненском районе обеспечено ежедневное функционирование линии доверия «Мы вместе в ответе за наших детей». За 9 месяцев 2024 г. на линию доверия поступило 10 телефонных звонков от граждан о фактах возможного семейного неблагополучия.                 проведено 6 социальных расследований, по результатам которых 2 несовершеннолетних из 1 семьи были признаны находящимися в СОП.
Признание детей нуждающимися в государственной защите
	 Координационным советом промежуточные результаты работы по устранению критериев и показателей СОП рассматриваются не реже 1 раза в 3 месяца. Заседания проходят еженедельно, с участием представителя прокурату Молодечненского района.  
В случае ухудшения ситуации в семье, наличия рисков для жизни и здоровья несовершеннолетних координационным советом незамедлительно принимаются меры по признанию детей нуждающимися в государственной защите (НГЗ). 
В 2024 году не допущено экстренных изъятий детей, не установлено фактов несвоевременного принятия мер по государственной защите детей в неблагополучных семьях.
За 11 месяцев 2024 г. 66 детей из 35 семей/57 родителей (2023 – 53 ребенка из 27 семей/44 родителя), из них 65 детей отобраны у родителей в связи с установлением фактов злоупотребления спиртными напитками, 1 ребенок – по причине нарушения правил пожарной безопасности в жилом помещении.  30 детей (45,4 %), признанных в НГЗ в 2024 г., отобраны из 7 многодетных семей. 
Справочно: рост числа детей, признанных НГЗ, является следствием своевременного контроля за условиями жизни и воспитания детей, признанных в СОП, оперативного принятия координационным советом мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних. 
За январь-ноябрь 2024 г. снято с учета нуждающихся в государственной защите 49 детей (2023 – 34), из них:
по причине возврата в семью – 26 (53,1 %), из них по решению КДН – 17 детей (65,3%), по решению суда после НГЗ –9 детей (2023 – 14, 41,2%); 
по причине лишения родителей родительских прав – 23 ребенка, 46,9% (2023 – 20, 58,8%). 
Отмечается рост количества родителей, лишенных родительских прав, – с 21 (в отношении 20 детей) до 26 (в отношении 23 детей), что в целом связано с ростом числа детей, признанных НГЗ и, соответственно, их родителей (с 44 до 57). 
Отмечается рост количества родителей, лишенных родительских прав, – с 17 до 22, что в целом связано с ростом числа детей НГЗ (с 43 до 57) и, соответственно, их родителей (с 36 до 47). 
Справочно: возврат в биологические семьи осуществляется КДН только на основании заключений государственных органов и учреждений и при условии выполнения родителями плана защиты прав и законных интересов, устранения причин, послуживших основаниями для отобрания детей, а также при отсутствии угрозы для жизни и здоровья несовершеннолетних.  
Имеется факт повторного признания 1 несовершеннолетнего НГЗ в течение года (1 семья/1родитель). 
С начала реализации Декрета № 18 в районе повторно признаны НГЗ 47 детей из 28 семей.
Увеличился показатель устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в опекунские и приемные семьи – с 95% до 96,4 %. Не допущен рост устройства выявленных детей-сирот в дома ребенка – 1 (2023 – 1), дети не направлялись в школы-интернаты (2023 – 0).
За 11 месяцев 2024 г. в отношении 2 детей восстановлен в родительских правах 1 родитель (2023 – в отношении 2 детей 2 родителей).
Взыскание расходов, работа с обязанными лицами.
Процент возмещения расходов, затареченных на содержание детей, находящихся на государственном обеспечении, в течение 2024 года в Молодечненском районе стабильно выше среднеобластного – по состоянию на 01.10.2024 68,1. 
[bookmark: _Hlk181360285] По состоянию на 01.12.2024 у 4 взыскателей района (УО «Молодечненский государственный колледж», управление по образованию райисполкома, ГУО «Березинский аграрно-технический колледж», ГУО «Молодечненская специальная общеобразовательная школа-интернат») на учёте состоит 361 лицо, обязанное возмещать расходы на содержание 420 детей, находящихся на государственном обеспечении. Из них в полном объеме возмещают 24 обязанных лиц в отношении 17 детей (6,6 %); возмещают частично 250 обязанных лиц в отношении 302 детей (69,2 %); не возмещают 87 обязанных лица в отношении 101 ребенка (24 %).
Проблемные вопросы, возникающие при работе с трудоустройством обязанных лиц и возмещением расходов:
недостаточно высокий уровень заработной платы у обязанных лиц, отбывающих наказание в местах лишения свободы (далее – МЛС), отсутствие заработка при отбытии наказания в виде ареста (более 3-х месяцев);
отсутствие профессионального образования и трудовых навыков у обязанных лиц и, как следствие, низкий уровень заработной платы обязанных лиц;
нарушение обязанными лицами трудовой дисциплины, длительное  нахождение обязанных лиц в розыске. 
Фактов отказа в приеме на работу обязанных лиц не имеется.
Осуществляется контроль за правильностью и своевременностью удержаний из заработной платы и приравненных к ней доходов, а также перечислением удержанных сумм взыскателям расходов. 
В текущем периоде в региональной газете опубликовано 22 материала, на официальном сайте газеты в глобальной компьютерной сети Интернет – 33 материала, социальных сетях  – 103 материала по  вопросам традиционных семейных ценностях, здоровом образе жизни, создании нетерпимого отношения к родителям, уклоняющимся от воспитания и содержания своих детей, допускающим в отношении их жестокость и насилие. В эфире «МКТВ» (Молодечненский район) транслируются ролики по пропаганде традиционных семейных ценностей, успешного опыта реабилитации неблагополучных семей и профилактике семейного неблагополучия, транслируется социальная реклама «Заплати алименты. Бывших детей не бывает», «Педофилия», «Алкоголизм», «Крепкая семья», «Неблагополучная семья», «Большая семья – большое счастье», «Ролик об отцовстве – 1», «Ролик об отцовстве – 2, «Ролик об отцовстве – 3», «Семейные ценности», «Поколение и гендер», «Безопасность детей», «Солидарность поколений», «Нотариус. Соглашение о детях», «Ребёнок –наркоман».
На базе УЗ «Молодечненская ЦРБ» функционируют «Школа молодой матери» и «Школа отца».
На базе клубных учреждений района функционирует 5 семейных клубов молодой семьи, которые посещают 61 родитель, на базе учреждений образования – 10 клубов, которые посещают 207 родителей. Проводится ряд мероприятий, направленных на повышение престижа семьи, материнства и отцовства, воспитание молодежи в системе традиционных духовно-нравственных ценностей.
Работа по своевременному выявлению семейного неблагополучия, факторов, угрожающих жизни и здоровью детей, обеспечению защиты 
их прав и законных интересов, повышению ответственности родителей                          за воспитание и содержание детей будет продолжена всеми субъектами профилактики.
