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Минской области (август 2024 г.)

Организация транспортного обслуживания в Минской области
Минское областное коммунальное транспортное унитарное предприятие «Миноблпассажиртранс» осуществляет деятельность по организации автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении на территории Минской области в соответствии с законодательством Республики Беларусь.
В настоящее время маршрутная сеть Минской области 
(за исключением территории Минского района), заказчиком транспортного обслуживания которой являются Минский облисполком 
и райгорисполкомы Минской области, представлена 1 940 автобусными маршрутами в регулярном сообщении (494 городских, 1 320 пригородных и 126 междугородных). Удельный вес социально значимых маршрутов 
в общем объеме маршрутной сети регулярного сообщения Минской области составляет 85 %.

Обслуживание вышеуказанной маршрутной сети осуществляется подвижным составом филиалов ОАО «Миноблавтотранс» ( 
1 705 маршрутов, ГП «Минсктранс» ( 1 маршрут и транспортных организаций негосударственной формы собственности ( 234 маршрутов.

С актуальным расписанием движения указанных маршрутов можно ознакомиться на официальном сайте оператора www.gpmopt.by.
Так, в 2023 и 2024 годы разработано 111 новых маршрута:

– 22 городских, из которых 1 сезонный маршрут;

– 72 пригородный, из которых 2 сезонных маршрута;
– 17 междугородных.
На постоянной основе проводятся мониторинги пассажиропотоков на маршрутах, в том числе с учетом поступающих обращений граждан, по результатам которых при необходимости принимается решение об организации дополнительных рейсов либо предлагаются альтернативные варианты совершения поездок.

Контроль за выполнением автомобильных перевозок пассажиров осуществляется посредствам использования аппаратуры спутниковой навигации, которая размещена в каждом транспортном средстве, работающем на маршрутах. 

В целях обеспечения контроля за соблюдением перевозчиками, водителями транспортных средств, кондукторами и пассажирами законодательства Республики Беларусь в области автомобильных перевозок пассажиров в регулярном сообщении в сентябре 2020 года создана контрольно-ревизорская служба. 

В течении 2023-2024 годов организованы дополнительные пассажирские перевозки по направлениям: Минск – Молодечно, Минск – Борисов, Минск – Слуцк, Минск – Солигорск, Минск – Клецк, Минск – Несвиж, Минск – Копыль, Минск – Узда, Минск – Логойск, Минск – Любань, Минск – Старые дороги, Минск – Вилейка и другие, 
по результатам которого количество автобусов перевозчиков негосударственной формы собственности увеличилось на 207 единиц. 
